

**Прокуратурой Кош-Агачского района решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении гражданина Японии по факту незаконного пересечения государственной границы признано законным.**

Установлено, что 02.08.2017 года гражданин Японии К., 1945 г.р. в отсутствие российской визы, полученного в установленном законодательством Российской Федерации, пересек Государственную границу Российской Федерации. По данному факту Пограничным управлением ФСБ России по РА проведена проверка, в ходе которой установлено, что у гражданина Японии К. отсутствовал умысел на совершение преступления предусмотренного ч. 1 ст. 322 УК РФ, в связи с чем принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ.

Прокуратурой района по результатам проверки постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 322 УК РФ в отношении гражданина Японии признано законным и обоснованным.